



СВОБОДНОЕ ВРЕМЯ

🕒 14.07.2006 20:01 💬 0 Комментариев



В этом году в России может выступить Мадонна

Первый и единственный концерт Мадонны в России может состояться на Красной площади в сентябре 2006 года. О заключении контракта с певицей петербургской компанией NCA сообщило агентство Intermedia.

Представители NCA, как отмечает "Коммерсант", намерены сделать официальное заявление в течение нескольких дней, но пока окончательно не подтвердили факт подписания не соглашения.

Алексей Котельников, сотрудник компании JSA, занимающейся сценическими конструкциями для больших музыкальных мероприятий в столице, сообщил, что менеджменту Мадонны в начале лета 2006 года были предоставлены планы основных московских площадок, в том числе, Красной площади, Васильевского спуска и пространства возле МГУ. По сведениям Котельникова, речь шла о возможности монтировать сцену для выступления певицы 12 сентября.

В расписании гастролей в поддержку диска 2005 года "Confessions on a Dance Floor", представленном на сайте певицы, Москва пока не значится. Но, как отмечает обозреватель "Коммерсанта", по крайней мере, день 12 сентября не занят выступлениями где-либо еще. 6 сентября у Мадонны намечен концерт в Праге, а 16-го она должна выступить в японском городе Осака.

Российские устроители концертов зарубежных звезд неоднократно приглашали Мадонну в нашу страну, но до сих пор им это не удавалось. Последнюю попытку предпринимала группа SAV Entertainment в 2004 году, но безуспешно, передает «Лента.ру».